

新聞稿

恒隆「她領航」計劃啟動禮暨「她論壇」
精英女性領袖向在場逾百名女大學生分享成功經歷
啟發年青女性多元發展

(香港·2022年10月17日)由恒隆地產(香港聯交所股份代號:00101)(「公司」或「恒隆」)發起及主辦、香港青年協會領袖學院合辦的恒隆「她領航」計劃今日舉行項目啟動禮及首項活動—「她論壇」。一眾女大學生、「她領航」導師、來自各界的精英女性領袖,以及恒隆的管理層和租戶夥伴代表等出席。

恒隆地產行政總裁盧韋柏先生及香港青年協會總幹事何永昌先生,聯同擔任主禮嘉賓的香港首位女海關關長何珮珊女士,CDSM, CMSM, 以及擔任專題演講嘉賓的香港青年協會高級顧問王菟鳴博士, DBE, JP 為活動主持啟動儀式。

恒隆地產行政總裁盧韋柏先生表示:「我們感到十分鼓舞,恒隆『她領航』計劃得到各間大學的鼎力支持及同學們的踴躍參與。今日非常榮幸邀請海關關長何珮珊女士出席,並分享她在公務員生涯的奮鬥故事。培育未來的社會領袖需要凝聚社會各界的力量,我特別感謝恒隆的租戶和商業夥伴貢獻出時間,為這項富有意義的全國性計劃擔任『她領航』導師。恒隆『她領航』計劃旨在連結各持份者的專長,推動女性發展,共建多元共融的優享生活環境。我們深信參與此計劃的100名香港女大學生即將與其精英友師開展畢生難忘的體驗,裝備自己成為未來的領袖。」

香港青年協會總幹事何永昌先生表示:「女性在家庭和社區均擔當一定的角色,惟缺乏社會參與的機會。青協深信每個人都有潛能成為領袖,並一直重視人才培育和發展。我要在此特別感謝恒隆地產支持青協領袖學院,為已有一定領袖潛能的女大學生提供學習與實踐並重的高質素培訓,並響應聯合國可持續發展目標,設計及執行改善社會項目,積極建設多元共融的未來。」



主禮嘉賓香港海關關長何珮珊女士，CDSM，CMSM 是本港海關成立以來首位女關長，亦是首位由紀律部隊晉升至最高職位的女性官員。她勉勵在場的女大學生：「專業認真及正直堅毅是無分男女的。關鍵不在於人員的性別，而是他們是否有同理心、是否勇於接受挑戰和敢於擔當。女性不再需要展現男子氣概，亦能在男性主導的職場中獲得認同。即使保留女性形象，保持真我，亦能與男性相輔相成。由恒隆地產主辦的「她領航」計劃別具意義，我相信導師們亦會在計劃中有所得着，為個人發展注入新元素，從而傳承女性自強不息、終身學習的勇氣和堅毅精神。我對此計劃充滿期盼，並預祝各位參與計劃的師友都能創建更美好的未來。」

香港青年協會高級顧問王菟鳴博士，DBE，JP 就領導才能發表專題演講。她指出，面對全球經濟放緩和國際形勢緊張，優秀的領導者必須保持開放、靈活和積極的態度，以創新和抗逆力帶領團隊，化危為機。王博士認為，疫情的衝擊，令我們身處的社會及世界急速轉變，她寄語女性青年領袖要持續學習，運用新思維、新技能、新網絡聯繫，以迎接挑戰。而領袖更應願意承擔貢獻社會的責任，建設香港和國家，為可持續發展的世界出力。

專題演講後的「她論壇」環節，請來了恒隆地產獨立非執行董事馮婉眉女士，BBS，JP、The Academics Group 創辦人兼主席 | 龍傳基金董事廖偉芬女士、智學資本有限公司創始合夥人林朗行女士擔任講者，並以「釋放女性力量」為題，分享她們如何應對重重挑戰，向目標不懈前進，造就今日的自己。

恒隆「她領航」計劃旨在為女大學生提供師友指導、領袖培訓及實習機會等，提升她們的個人潛能和所長，成就女性的多元發展。計劃的首階段在香港及上海兩地共同展開，有 200 名全國女大學生參與，並由 40 名來自各行業的精英女性擔任「她領航」導師。表現優秀的學員，更可獲得由恒隆或「她領航」導師提供的實習機會。



圖片說明：

(相片一)



恒隆地產行政總裁盧韋柏先生為活動致歡迎辭

(相片二)



香港海關關長何珮珊女士· CDSM · CMSM 擔任活動的主禮嘉賓



(相片三)



恒隆地產行政總裁盧韋柏先生（右二）、香港海關關長何珮珊女士·CDSM·CMSM（右三）、香港青年協會高級顧問王菟鳴博士·DBE·JP（右一）、香港青年協會總幹事何永昌先生（右四），一同為恒隆「她領航」計劃啟動禮暨「她論壇」揭開序幕

(相片四)



一眾「她領航」導師和大學代表一同見證恒隆「她領航」計劃啟動



(相片五)



逾百名女性大學生出席「她論壇」，細聽精英女性領袖分享成功經歷，從而啟發年青女性多元發展

(相片六)



(左二起) 恒隆地產獨立非執行董事馮婉眉女士，BBS，JP、The Academics Group 創辦人兼主席 | 龍傳基金董事廖偉芬女士、智學資本有限公司創始合夥人林朗行女士在「她論壇」上分享她們的成長及奮鬥故事，啟發女大學生思考未來更廣闊的發展目標及方向



* * *

關於恒隆地產

恒隆地產有限公司（香港聯交所股份代號：00101）致力締造優享生活空間。總部設於香港，恒隆地產發展及管理多元化的國際級物業組合，覆蓋香港及九個內地城市，包括上海、瀋陽、濟南、無錫、天津、大連、昆明、武漢和杭州。公司在內地的物業組合均以恒隆廣場「66」品牌命名、定位高端，成功在內地奠定作為「城市脈動」的領導地位。恒隆地產在地產行業以引領優化的可持續發展方案見稱，致力聯繫顧客、社群、夥伴，以實現可持續增長。

恒隆地產 — 「只選好的 只做對的」。

如欲瞭解更多資訊，請瀏覽 www.hanglung.com。

關於香港青年協會領袖學院

香港青年協會領袖學院是專為青年而設的領袖學院，致力培育新一代優秀青年人才，自2000年起，培訓逾20萬名青年領袖。學院現時座落於別具歷史價值的前粉嶺裁判法院，經第三期活化歷史建築伙伴計劃，展現全新面貌。1961年啟用的法院大樓，如今保留了建築原貌的優雅，並融入了現代科技，讓訪客擁有互動體驗。透過參與高質素的培訓計劃、跨文化交流及親身體驗，尤其針對可持續發展領袖、服務型領袖、抗逆領袖及尊重型領袖，青年領袖將在本地、國家和國際層面，提升個人素養、公民意識、責任感以及服務心志。

如欲了解更多資訊，請瀏覽 <https://leadershipinstitute.hk/zh>。



傳媒查詢：

恒隆地產

黎佩賢

集團傳訊主管 (內地)

(852) 2879-0157

RitaPYLai@HangLung.com

劉嘉盈

經理 - 集團傳訊

(852) 2879-0116

KarenKYLau@hanglung.com

香港青年協會

何詠筠

傳訊經理

(852) 3755-7044

miranda.ho@hkfyg.org.hk